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Bubeníčkova 1880, 162 00 Praha 6,tel/fax: 235358529 , IČO: 70885397,

e-mail:msbubenickova@seznam.cz ,  www. ms-bubenicek.cz

Vážení rodiče,

     zdravíme Vás opět v novém školním roce a dovolte nám pár informací pro Vás. 
 K 1.9. 2019 máme 115 dětí v 5 třídách, 10 pedagogických pracovníků, 6 provozních zaměstnanců, 2 asistenty pedagoga, 1 školního asistenta
Třídu JABLÍČKO – vedou pí učitelky Bc.Tereza Pavlovská, Zuzana Vohralíková, Kristina Mikušová,  třídu RYBIČKA – Bc. Martina Suchomelová,DiS., Markéta Kopecká,DiS. a Mgr. Taťána Svatošová, třídu MOTÝLEK- Alena Toupalová, DiS. a Ing. Michaela Horáková, třídu SLUNÍČKO – pí učitelky Lenka Lilien Linková, Petra Melounková a Kateřina Wimmerová, ČTYŘLÍSTEK – Lenka Tvrzová, Bc.Jana Satrapová a Lenka Daněčková.
Předškolní třídy jsou RYBIČKA a MOTÝLEK.
Provozní zaměstnanci: hlavní kuchařka – Věra Sladká, kuchařky –Jiřina Tináková a Soňa Šprunglová, vedoucí školní jídelny – Marcela Bendová, paní školnice –Johana Kubátová, paní uklizečka – Lenka Mráčková.
   Provoz MŠ je  od 7,00 do 17 hod. Ranní příchod do 8,30, vyzvedávání dětí po obědě od 12,30 do 13 hod. (nebo po kroužcích) a po odpolední svačině od 15 do 17 hod.  Třída Čtyřlístek v přízemí má vstup do třídy z druhé strany budovy.

Moc vás prosíme o dodržování ranního příchodu do 8,30. Dveře se uzavírají z bezpečnostních důvodů. Nehledě na to, že pozdější příchod narušuje činnost s dětmi. Paní učitelky jsou již s dětmi v herně, kde probíhá ranní cvičení a neustálé odbíhání k telefonu a otevírání dveří jim tuto činnost komplikuje a narušuje.  Děkujeme za pochopení.

Školné a stravné 
     V tomto školním roce se mění sazba školného (úplaty za předškolní vzdělávání). 

 Pro školní rok 2019/20 je tato částka stanovena na  515 Kč/měsíc.  

Předškoláci a děti s odkladem školní docházky školné nehradí. Dále je od platby osvobozen zákonný zástupce dítěte, který pobírá  opakující se dávku pomoci v hmotné nouzi a tuto skutečnost prokáže ředitelce mateřské školy.
  V tomto školním roce je stanoveno celodenní stravné částkou Kč 35,-Kč, polodenní stravné 29,- Kč, u dětí starších 7 let činí celodenní stravné 38,- Kč a polodenní stravné 32,- Kč.     

Platby školného a stravného se slučují, měsíční úhrada celkem činí:                                    

celodenní docházka, školné a stravné -     1 200,- Kč                                                                               polodenní docházka, školné a stravné -    1 100,- Kč                                                                         předškoláci celodenní stravné -  760,- Kč (nehradí školné)                                                   předškoláci polodenní stravné -  660,- Kč (nehradí školné)                                              

Tuto platbu prosíme uhraďte vždy do 5. dne měsíce na č. účtu:  4033061/0100
      Veškeré změny ve stravování  během roku písemně hlaste prosím vedoucí školní jídelny, pí M. Bendové (možno  e-mailem: mcl@volny.cz   , nebo tel. 737 149 234)
Při naší výchovně vzdělávací činnosti vycházíme z Rámcového programu pro předškolní vzdělávání.Je to osobnostně orientovaný model, který vychází z potřeb dítěte. Je založen na :
a) metodách přímých zážitků, využívá dětské zvídavosti a potřeby objevovat

b) probouzí v dítěti aktivní zájem a chuť dívat se kolem sebe, naslouchat a objevovat, ale i odvahu ukázat, co vše už samo umí

c) nepředkládá dětem jen hotové návody, ale naopak jim umožní hledat samostatné cesty tvořivým myšlením

K hlavním cílům Rámcového programu, kterými jsou :

· rozvíjení dítěte a jeho schopnosti učení

· osvojení si základu hodnot, na nichž je založena naše společnost

· získání osobní samostatnosti, schopnosti projevovat se jako samostatná osobnost působící na své okolí

je zakomponován povinný obsah pěti oblastí. Jsou to:

· Dítě a jeho tělo

· Dítě a jeho psychika

· Dítě a ten druhý

· Dítě a společnost

· Dítě a svět

K těmto oblastem vytváříme témata dle aktuálnosti ročního období a formy jsou rozpracovány do týdenních plánů, podle věkových kategorií pro smíšená oddělení a pro předškolní třídy.
   Z důvodu velkého zájmu jsme také pro tento školní rok naplánovali zájmové kroužky. Kroužky vedou naše paní učitelky, z kapacitních důvodů přijímáme od nejstarších dětí.

Nabídka kroužků: 

Angličtina – vedou paní učitelky  Alena Toupalová, Taťána Svatošová, Michaela Horáková
 Metodiku výuky vypracovala společnost Wattsenglish Ltd. spolu s Výzkumným ústavem pedagogickým v Praze.  

V rámci jazykového programu Městské části Praha 6 „Otevřený svět“ jsme získali grant na výuku angličtiny mladších dětí a díky podpoře starosty Městské části  bude v letošním školním roce výuka angličtiny zdarma pro předškolní děti (1 rok před nástupem povinné školní docházky). Hradí se pouze učební pomůcky dětí.  
Částka za učební pomůcky se hradí v hotovosti ve třídách (800,-Kč – pracovní sešit)
Flétna – vedou pí učitelky Markéta Kopecká, cena za pololetí Kč  500,- + výukový sešit v ceně 200 Kč.
Částka Kč 500,- se hradí na účet školy 4033061/0100. Výukový sešit pro zájemce v hotovosti na třídě.

Plavecký výcvik– 2 500 Kč se hradí na účet školy 4033061/0100  
Pohybové hry- vede pí uč. Tereza Pavlovská, cena za pololetí Kč 1 000,- úhrada na účet školy 4033061/0100
Logopedický kroužek – vede pí učitelka Alena Toupalová, cena za pololetí Kč 1 000,- Úhrada za logop. kroužek na účet školy 4033061/0100
Výtvarný ateliér – provozuje a vede pí učitelka Lenka Tvrzová, cena za pololetí je 1 600,- (cena je včetně materiálu) – úhrada na účet lektorky - č. 2400470879/2010
Dramatický kroužek – vede Táňa Svatošová,  cena za pololetí Kč 1 000,-
úhrada na účet školy 4033061/0100

V rámci projektu Městské části Praha 6 – „AKTIVNÍ MĚSTO“ je možné čerpat příspěvek na kroužky pořádané školkou 600,- Kč. Po přihlášení na kroužek ve školce proveďte registraci na www.aktivnimesto.cz a pak již můžete příspěvky čerpat (všechny kroužky, mimo výtvar. atelieru).
Keramická pec je k dispozici celoročně pro všechny děti. Práce s keramikou je náplní dopoledních činností.

  MŠ má od r. 2001 právní subjektivitu. Zřizovatelem MŠ je Městská část Praha 6. Hospodaříme s finančními prostředky zřizovatele (provozní náklady) a s finančními prostředky ze státního rozpočtu ( mzdové náklady, náklady na učební pomůcky apod.) 

   Budova je majetkem zřizovatele a majitel hradí investice a opravy většího rozsahu.Ostatní opravy, revize a provozní výdaje zajišťuje a hradí MŠ ze svého rozpočtu.

    Státní rozpočet určený na hračky a učební pomůcky je nedostačující. Z této částky musí být ještě hrazeny pracovní oděvy a pomůcky provozním zaměstnancům, školení všech zaměstnanců, zákonné pojištění organizace a náhrady za zdravotní pracovní neschopnost. Jelikož chceme dětem poskytovat co nejlepší  podmínky pro jejich rozvoj, kvalitní hračky, učební pomůcky a knihy , tato částka rozhodně nepokryje naše výdaje. Proto se na Vás obracíme s prosbou o finanční příspěvek do fondu SPOLKU RODIČŮ A PŘÁTEL ŠKOLY,  který činí  1500Kč/rok a  pro předškolní třídy 2 000 Kč. 
U předškoláků je platba vyšší z důvodu návštěvy různých akcí – vstupné do muzeí, galerie,divadla apod.  Platba se provádí bezhotovostním převodem, nebo složenkou  na účet  SRPŠ, vedený u České spořitelny, a.s. Číslo účtu: 162150319 / 0800    Platbu je možno i rozložit na každé pololetí, nebo uhradit jednorázově celoroční částku. Variabilní symbol pro tuto platbu je stejný jako VS pro platbu školného.  Uvítáme i vyšší částku dle Vašeho uvážení. Z této částky hradíme hračky, učební pomůcky, výtvarný materiál, knihy, knižní dárky pro školáky, dárky k Vánocům, Mikuláši, Velikonocům, ke Dni dětí, divadelní představení apod.  Zaměstnanci mateřské školy nemají právo disponovat tímto účtem, to vše obstarávají pouze rodiče, kteří zastávají funkci ve výboru Spolku rodičů.
   Funkci výboru rodičovského spolku zastávají maminky ze třídy Sluníčko – 
paní Lucie Grolichová a paní Hana Pospíšilíková. Touto cestou bychom chtěli těmto maminkám moc poděkovat, protože tato funkce obnáší spoustu povinností  - vedení veškeré dokumentace, evidence, kontrola účtů, vyzvedávání peněz v případě potřeby školy apod.

 Všichni rodiče mohou kdykoli nahlédnout do účtů u ředitelky školy, nebo u výše jmenovaných zástupců rodičů. Kontakt:  srpsbubenicek@seznam.cz
 Budeme opět organizátory PETŘINSKÉ OLYMPIÁDY mateřských škol.
Během školního roku nás čekají tyto akce: podzimní a letní škola v přírodě (v měsíci říjnu a červnu, místo konání = Albrechtice nad Vltavou),dále divadla, předvánoční Jarmark a besídka, fotografování , besídka pro děti k Mikuláši, oslava ke Dni dětí. Dále plánujeme  rozloučení s předškoláky, koníky na zahradě a spoustu dalších akcí, které se vždy dozvíte z nástěnek a z webových stránek:  www.ms-bubenicek.cz.
Sledujte prosím naše nástěnky a webové stránky. Budeme zde uveřejňovat informace o akcích a také zde budou fotografie z těchto akcí a ze života školky. 

.
Vážení a milí rodiče, přejeme Vám, našim dětem a nám všem úspěšný a pohodový školní rok.

V Praze dne  3.9. 2019
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